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 انیمود یدر سامانه خود کاربر یاتیآموزش نحوه ابطال تمبر مال

 

 

  

 

 

 (1 تصویر )مراجعه نمایید. https://my.tax.gov.irبه سایت  -1

 )نام کاربری شما کدملی می باشد(کاربری خود را وارد نمایید. حساب اطلاعات  * 

 آن را بازیابی نمایید. "فراموشی کلمه عبور"از قسمت  ،عبوردر صورت فراموشی کلمه ( 1نکته 

ارائه نموده اید ارسال خواهد  در زمان تشکیل پرونده ره ای کهتوجه داشته باشید که پیامک ارسالی به شما( 2نکته 

 آن را تغییر دهید.)شماره همراه حتما باید به نام مودی باشد( "تغییر شماره همراه"توانید از بخش  شد که می

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

﷽ 

 

 1تصویر 

 

  سامانه در مالیاتی تمبر ابطال نحوه آموزش

 مودیان کاربری خود

https://my.tax.gov.ir/
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 انیمود یدر سامانه خود کاربر یاتیآموزش نحوه ابطال تمبر مال

در صفحه اصلی، کد رهگیری مربوط به هر پرونده مالیاتی نمایش داده پس از ورود به سامانه،  -2

 (2 تصویر ) .می شود 

 نمایید. کلیکرهگیری مربوط به پرونده وکالت  کدبر روی 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 (3 تصویر )  را انتخاب نمایید. "صدور قبض "در صفحه بعدی از بین گزینه های موجود  -3

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 2تصویر 

 3تصویر 
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 انیمود یدر سامانه خود کاربر یاتیآموزش نحوه ابطال تمبر مال

 (4 تصویر )  را انتخاب نمایید. "عادی " گزینه -4

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 (5 تصویر )  .وارد صفحه صدور قبض خواهید شددر ادامه  -5

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 نحوه تکمیل فرم به شرح ذیل می باشد:* 

نمایش داده می شود  "نام شما"در این قسمت در صورتی که پرونده شما انفرادی باشد نام مودی اصلی و یا شریک: 

 نمایشاعضای پرونده که دارای شریک می باشید  یکه می بایست آن را انتخاب نمایید. همچنین برای پرونده های

 داده خواهد شد.

 

 4تصویر 

 
 5تصویر 
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 انیمود یدر سامانه خود کاربر یاتیآموزش نحوه ابطال تمبر مال

 (1402)سال شود انتخاب این قسمت با توجه به سال جاری که در آن حضور داریم باید سال عملکرد: 

 را انتخاب نمایید. "وصول و اجرا"از بین گزینه های نمایش داده شده مرحله وصول: 

 را انتخاب نمایید. "عملکرد"این قسمت  یبرا نوع مالیات:

 فعال "نوع حق تمبر"انتخاب این مورد گزینه  از ب نمایید. پسرا انتخا "حق تمبر"در این قسمت  منبع مالیاتی:

 می گردد. 

 باید انتخاب شود. "سایر حق تمبرها"در این قسمت نیز  نوع حق تمبر:

در  این قسمت اصل مبلغ مالیاتی که می خواهید ابطال نمایید را وارد کنید. توجه داشته باشید اصل مبلغ مالیات: 

 ( می باشد.4/1( و سهم کانون )2/1که این مبلغ بدون درنظر گرفتن سهم صندوق )

 برابر با صفر باشد. جریمه:

 برابر با صفر باشد. سایر مبالغ: 

که می توان می شود کلیک نمایید. یک شناسه برای پرداخت ایجاد  "صدور قبض"پس از تکمیل فرم بر روی : 1نکته 

 از داریم که یک نسخه از پیش نویسبصورت برخط از طریق کارت های بانکی پرداخت نمایید. اما قبل از پرداخت نی

سهم )سهم صندوق و  4/1و  2/1قبض ایجاد شده جهت ارائه به سازمان یا اداره مربوطه و یک نسخه جهت محاسبه 

 (6)تصویربنابرین پنجره ایجاد شده را ببندید  ارائه نمایید.کانون( به کانون وکلا 

در خصوص قبض  "ابطال تمبر "رائه گواهی این کانون از ادر صورت عدم ارائه نسخه دوم به کانون وکلا، : 2 نکته

 صادره معذور می باشد.

 

 

 

 

 

 

 

 

 6تصویر 
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 انیمود یدر سامانه خود کاربر یاتیآموزش نحوه ابطال تمبر مال

به  صفحه  از منوی سمت راست  پس از بستن پنجره فوق برای دریافت نسخه پیش نویس قبض، -6

. بر روی گزینه وارد شویدایجاد کرده بودید که قبلا قبض را از همان پرونده  "پرونده های مالیاتی"

 (7)تصویر کلیک نمایید.  "بروزرسانی و تکمیل ثبت نام"

 

 

 

 

 

 

 

 

را انتخاب نمایید.  "پرداخت ها/قبض مالیاتی"در این صفحه از منوی سمت راست گزینه  -7

 (8)تصویر

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 7تصویر 

 
 8تصویر 
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 انیمود یدر سامانه خود کاربر یاتیآموزش نحوه ابطال تمبر مال

 (9)تصویررا انتخاب نمایید.  "لیست قبوض پرداخت نشده"گزینه  -8

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

یت روئدر صفحه بعد اطلاعات قبض صادره شده نمایش داده می شود. اطلاعات  مورد نظر را  -9

 (10)تصویر. و سپس بر روی شناسنامه قبض کلیک نمایید

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 9تصویر 

 

 10تصویر 
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 انیمود یدر سامانه خود کاربر یاتیآموزش نحوه ابطال تمبر مال

 

 (11)تصویر. و از آن دوسری پرینت اخذ گردد را انتخاب نمایید"  چاپ قبض"گزینه  -10

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 (12)تصویر ه فرمایید.در زیر می توانید مشاهدنمونه قبض صادره شده را 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 11تصویر 

 

 12تصویر 
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 انیمود یدر سامانه خود کاربر یاتیآموزش نحوه ابطال تمبر مال

پرداخت "در نهایت پس از پرینت از قبض صادر شده می توانید از همان صفحه بر روی گزینه  -11

 (13)تصویر .نماییدکلیک و نسبت به پرداخت قبض صادره اقدام  "برخط

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 با آرزوی موفقیت                                                                                                                                                                                                                                              

 

 13تصویر 

   تهیه و تنظیم:


